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Tizenöt település 150 lakosának biztosított ingyenes szűrővizsgálatokat a Magyar Református Szeretetszolgálat


Bodroghalom, 2021. október 8. - A Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány 2021. október 6-8. között ingyenes szűrővizsgálatokat biztosított tizenöt település felnőtt lakosai számára. A „Végtelen lehetőség – Komplex fejlesztés a Cigándi járásban” pályázat keretén belül a háziorvosok ajánlása alapján összesen 150 fő szűrését végezték el az MRSZ bodroghalmi irodájában prevenciós céllal.
Koleszterinszint mérése, EKG-vizsgálat és COVID19-antigén gyorsteszt elvégzése is szerepelt a Magyar Református Szeretetszolgálat által biztosított szűrővizsgálatok között, melyeket tizenöt település lakosai számára tett elérhetővé az alapítvány. Várandós kismamák, dolgozó felnőttek és nyugdíjasok egyaránt részt vettek a vizsgálatokon, hogy feltérképezzék egészségi állapotukat.

A szűrővizsgálatokra összesen 150 páciens érkezett. Őket 15 településről - Bodroghalom, Karcsa, Karos, Pácin, Tiszakarád, Tiszacsermely, Cigánd, Semjén, Ricse, Zemplénagárd, Révleányvár, Dámóc, Kisrozvágy, Nagyrozvágy és Lácacséke – a Szeretetszolgálat, valamint több helyi önkormányzat munkatársai szállították a vizsgálat helyszínére. Dr. Kemecsei Miklós háziorvos végezte a vizsgálatokat, melyek között a kórelőzmény dokumentálását követően koleszterinszint mérésére, cardiovascularis vizsgálatra, EKG-vizsgálatra, vércukorszint mérésre és COVID19 gyorsteszt elvégzésére is lehetőség nyílt.

[bookmark: _GoBack]„A háziorvosi szolgáltatás ugyan minden településen jelen van, de folyamatos időhiányban kell az orvosoknak ellátni munkájukat, így az általános szűrővizsgálatok elvégzésére nincs elegendő kapacitás a térségben.” – foglalta össze a kezdeményezés lényegér Szerepi Anna, az MRSZ Végtelen lehetőség programjának szakmai vezetője. – „Doktor úr terápiás javaslatokkal látta el a betegeket, de többen is voltak, akiknek a szűrővizsgálatok világítottak rá magas vércukor-értékükre vagy vérnyomásukra, őket a megfelelő szakrendelőkbe irányította a háziorvos.” – tette hozzá a szakmai vezető.

A 2018 márciusában induló Végtelen lehetőség programon keresztül a Magyar Református Szeretetszolgálat olyan hiánypótló szolgáltatások beindítását kezdeményezte a térségben, amely a járási lakosság életszínvonalát hosszú távon fejleszti.
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